



28 октября в Свято-Борисо-Глебской Коложской церкви в Гродно состоялась презентация почтового проекта «Коложская икона Божией Матери»

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

- министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович;
- председатель Гродненского областного исполнительного комитета Караник Владимир Степанович;
- управляющий Гродненской епархией, архиепископ Гродненский и Волковысский Антоний;
- помощник Президента – инспектор по Гродненской области Караев Юрий Хаджимуратович.

Коложская икона Божией Матери как чудотворная почитается с конца XVI – начала XVII века, на протяжении столетий этот образ был главной святыней Гродненского края.

В 1915 году при эвакуации икона была вывезена в Россию и утеряна. Долгое время считалось, что копии иконы, написанные до ее исчезновения, тоже не сохранились, но в конце 2018 года на одном из антикварных аукционов Германии была обнаружена и выкуплена Коложская икона Божией Матери.

Обретенный образ хранится сегодня в древнейшем и совершенно уникальном храме Беларуси, памятнике архитектуры XII века – Свято-Борисо-Глебской Коложской церкви.

Гостям мероприятия был продемонстрирован новый сценарий в дополненной реальности, разработанный к почтовому блоку «Коложская икона Божией Матери». Технология дополненной реальности доступна при применении приложения AR MARKA BELARUS.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/28-oktyabrya-v-svyato-boriso-glebskoy-kolozhskoy-cerkvi-v-grodno-sostoyalas-prezentaciya-pochtovogo>